
Unsere Leistungen, 
bundesweit verfügbar.

Mit uns überall gut verbunden

Festnetz
Mobile Device 
Management

Zertifizierte 
Datenlöschung
gemäß EU DSGVO 

Projektberatung & -begleitung – von der 
Bestandsaufnahme bis hin zur Umsetzung
Wir prüfen und analysieren mit Ihnen gemeinsam Ihren 
individuellen Bedarf und setzen uns mit Ihren jetzigen 
Lösungen fachgerecht auseinander.
 
Projektkalkulation & Angebotserstellung
Wir erstellen Ihnen individuelle und Lösungsorientierte 
Angebote genau auf Sie zugeschnitten und Ihrem 
Bedarf entsprechen. Hierzu können wir auf ein 
großes Portfolio von namhaften Anbietern aus ganz 
Deutschland zugreifen, da wir nicht an einen einzelnen 
Provider gebunden sind.
 
Persönliche Ansprechpartner – Projekt Abstim-
mung über Telefonkonferenzen, Online-Meeting & 
Vor-Ort-Termine 
Bei uns werden Sie in kein Callcenter verbunden, 
sondern sprechen immer direkt mit einem kompetenten 
Ansprechpartner der genau für Ihre Anfragen das nötige 
Know How besitzt und Ihnen gerne bis zum Abschluss 
Ihrer Anfragen beiseite steht. Auch einem persönlichen 
Termin mit unseren Außendienstmitarbeitern steht 
nichts im Wege.

Betreuung & Support der Aufträge / Projekte 
– von der Eingabe in Systeme / Portale bis zur 
Aktivierung  
Unser Team wird Ihnen von der ersten Anfrage bis zur 
erfolgreichen Schaltung Ihres Anschlusses immer 
mit Rat und Tat zur Seite stehen. Auch wenn es nach 
Abschluss der Bereitstellung Probleme geben sollte, 
wird sich unser Team immer an Ihrer Seite befinden und 
das Problem in Zusammenarbeit mit dem jeweiligen 
Netzbetreiber schnellstmöglich versuchen zu lösen.

Mit einem Mobile Device Management lassen 
sich mobile Endgeräte sehr komfortabel über eine 
Weboberfläche kontrollieren und verwalten.

Geräte einrichten und verwalten
Vorgefertigte Profile lassen sich einfach auf neue 
mobile Endgeräte übertragen und verringern so den 
administrativen Aufwand.

Apps verwalten
Die Auswahl der Apps, welche dem Benutzer 
zur Verfügung stehen, kann eingeschränkt und 
dank Berechtigungsmanagement auf individuelle 
Anforderungen angepasst werden.

Einfachste Inbetriebnahme
Die Cloud-Lösung ist sofort einsatzbereit und in wenigen 
Minuten aktiviert. Der Enrollment-Prozess für einzelne 
Devices ist bewusst einfach und intuitiv gehalten.

Beste Preis-Leistung
Das MDM bietet durch benutzerbasierte,
kostengünstige Preise ein hervorragendes
Preis-Leistungs-Verhältnis.

Mobile Security
Schützt Mobilgeräte inkl. iOS-Devices beim Surfen. Es 
entfernt Schadcode, sperrt gefährliche Seiten und setzt 
Unternehmensrichtlinien durch. Der integrierte Content-
Filter analysiert selbst SSL-verschlüsselten Traffic.

Ihre Vorteile mit unserem Service
Wir gewährleisten für Sie über Teqcycle die Einhaltung aller 
datenschutzrechtlicher Vorgaben und Anforderungen gemäß 
der aktuellen EU-Richtlinien und Bundes-Datenschutz-
Gesetze.
WIR BIETEN IHNEN DIE LÖSUNG! 
Zusammen mit unserem Servicepartner TEQCYCLE.

• Kostenfreie Logistik und minimaler Aufwand. Zusammen 
mit Teqcycle übernehmen wir die komplette Abwicklung 
und auf Wunsch die abgesicherte versandkostenfreie 
Logistik Ihrer Smartphones & Tablets – schnell & einfach.

• Zertifizierte Datenlöschung gemäß EU DSGVO auf Basis 
der Geräte-Seriennummer (IMEI-Nr.)

• 100% Transparenz & Sicherheit inklusive Dokumentation 
Gesetzeskonforme Löschungsnachweise in Form eines 
Zertifikats.

Vertrauen Sie auf unsere Erfahrung in der Planung, Umsetzung und Betreuung von 
bundesweiten Projekten. Diverse Mitgliedsorganisationen schätzen die Leistungen von 
der BP Communication schon seit vielen Jahren.

Mit der Abwicklung über Teqcycle ist sichergestellt:

• nachvollziehbarer Transport/Versand in speziell 
gesicherten Container-Boxen

• komplette Dokumentation pro Gerät (auf Basis der 
eindeutigen Serien-Nr./IMEI) und gesetzeskonforme 
Nachweise für Sie

• zertifizierte Standards, Normverfahren & Prozesse
• Kompetenz und Erfahrung  
• Unser Partner Teqcycle wickelt u.a. die Datenlöschung für 

die Telekom ab
• keine zusätzlichen und unvorhergesehenen Kosten, bspw. 

für Strafen oder Bußgelder

BP Communication GmbH & Co KG      
Florianstr. 15-21          
44139 Dortmund            
Tel.:   + 49 (0)231 17726960
 Fax.:  +49 (0)231 9415 8201
E-Mail: info@bp-communication.de
www.bp-communication.de/verbandskunden


